

1. *Robert G. Sarver*, Scottsdale, Arizona; to acquire a total of 14.4 percent; *Keefe Bruyette & Woods*, New York, New York, to acquire a total of 9.9 percent; *Simmons Family, Inc.*, Salt Lake City, Utah, to acquire a total of 9.9 percent; *Robert H. McKee*, Phoenix, Arizona, to acquire a total of 9.9 percent; *Paul L. Baker*, Tucson, Arizona, to acquire a total of 8.5 percent; *Bell Family Trust*, Glen W. Bell, Jr., Trustee, Rancho Santa Fe, California, to acquire a total of 7.5 percent; *Millard R. Sheldin*, Omaha, Nebraska, to acquire a total of 6 percent; *Lawrence B. Robinson*, La Jolla, California, to acquire a total of 6 percent; *Larry Korman*, Atco, New Jersey, to acquire a total of 5 percent; *Zions Bancorporation*, Salt Lake City, Utah, to acquire a total of 4.9 percent; *Par Holdings, Inc.*, Scottsdale, Arizona, to acquire a total of 4 percent; *R Capital Corporation*, Cleveland, Ohio, to acquire a total of 3 percent; *Albert L. Feldman*, Omaha, Nebraska, to acquire a total of 3 percent; *Thomas W. Rogers*, Tucson, Arizona, to acquire a total of 2 percent; *Donald R. Rogers*, Tucson, Arizona, to acquire a total of 2 percent; *Carol L. Hudson*, Tucson, Arizona, to acquire a total of 2 percent; *Allan W. Severson*, La Mesa, California, to acquire a total of 1 percent; and *Christopher L. Skillern*, La Mesa, California, to acquire a total of 1 percent, of the voting shares of *Bancomer Holding Company*, Los Angeles, California, and thereby indirectly acquire *Grossmont Bank*, La Mesa, California.

Board of Governors of the Federal Reserve System, July 10, 1995.

**Jennifer J. Johnson**,

*Deputy Secretary of the Board.*

[FR Doc. 95-17292 Filed 7-13-95; 8:45 am]

BILLING CODE 6210-01-F

### **Wachovia Corporation, et al.; Notice of Applications to Engage de novo in Permissible Nonbanking Activities**

The companies listed in this notice have filed an application under § 225.23(a)(1) of the Board's Regulation Y (12 CFR 225.23(a)(1)) for the Board's approval under section 4(c)(8) of the Bank Holding Company Act (12 U.S.C. 1843(c)(8)) and § 225.21(a) of Regulation Y (12 CFR 225.21(a)) to commence or to engage *de novo*, either directly or through a subsidiary, in a nonbanking activity that is listed in § 225.25 of Regulation Y as closely related to banking and permissible for bank holding companies. Unless otherwise noted, such activities will be conducted throughout the United States.

Each application is available for immediate inspection at the Federal Reserve Bank indicated. Once the application has been accepted for processing, it will also be available for inspection at the offices of the Board of Governors. Interested persons may express their views in writing on the question whether consummation of the proposal can "reasonably be expected to produce benefits to the public, such as greater convenience, increased competition, or gains in efficiency, that outweigh possible adverse effects, such as undue concentration of resources, decreased or unfair competition, conflicts of interests, or unsound banking practices." Any request for a hearing on this question must be accompanied by a statement of the reasons a written presentation would not suffice in lieu of a hearing, identifying specifically any questions of fact that are in dispute, summarizing the evidence that would be presented at a hearing, and indicating how the party commenting would be aggrieved by approval of the proposal.

Unless otherwise noted, comments regarding the applications must be received at the Reserve Bank indicated or the offices of the Board of Governors not later than July 28, 1995.

**A. Federal Reserve Bank of Richmond** (Lloyd W. Bostian, Jr., Senior Vice President) 701 East Byrd Street, Richmond, Virginia 23261:

1. *Wachovia Corporation*, Winston-Salem, North Carolina; to engage *de novo* through its subsidiary, *Wachovia Capital Markets, Inc.*, Winston-Salem, North Carolina, in acting as investment or financial adviser, pursuant to § 225.25(b)(4) of the Board's Regulation Y; providing foreign exchange advisory and transactional services, pursuant to § 225.25(b)(17) of the Board's Regulation Y; and acting as intermediary for the financing of commercial or industrial income-producing real estate by arranging for the transfer of title, control and risk of such real estate project to one or more investors, pursuant to § 225.25(b)(14) of the Board's Regulation Y.

**B. Federal Reserve Bank of Chicago** (James A. Bluemle, Vice President) 230 South LaSalle Street, Chicago, Illinois 60690:

1. *Garrett Bancshares, Ltd.*, Bloomfield, Iowa; to engage *de novo* in making and servicing loans, pursuant to § 225.25(b)(1) of the Board's Regulation Y.

Board of Governors of the Federal Reserve System, July 10, 1995.

**Jennifer J. Johnson**,

*Deputy Secretary of the Board.*

[FR Doc. 95-17293 Filed 7-13-95; 8:45 am]

BILLING CODE 6210-01-F

## **DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES**

### **Office of the Secretary**

#### **Agency Forms Submitted to the Office of Management and Budget for Clearance**

On Fridays, the Department of Health and Human Services, Office of the Secretary publishes a list of information collections it has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) for clearance in compliance with the Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. Chapter 35). The following are those information collections recently submitted to OMB.

1. 1995 Short-term, General, and Other Special Hospital Civil Rights Compliance report—Short-term, general, and other special hospitals that are recipients of HHS funds are being requested to file a report providing information on their compliance with civil rights requirements. Those hospitals that received Hill-Burton assistance will simultaneously fulfill the current triennial community service reporting requirements by filing this report. The Public Health Service Act (Titles VI and XVI) requires that this information be obtained periodically to enable assessment of the compliance of recipient Hill-Burton health facilities with their community services assurances. Respondents: State or local governments, business or other for-profit, non-profit institutions; Total Number of Respondents: 4975; Frequency of Response: once every three years; Average Burden per Response: 32.5 hours; Estimated Annual Burden: 53,918 hours. OMB Desk Officer: Allison Eydt.

Copies of the information collection packages listed above can be obtained by calling the OS Reports Clearance Officer on (202) 619-1053. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent directly to the OMB desk officer designated above at the following address: OMB Reports Management Branch, New Executive Office Building, Room 3208, Washington, D.C. 20503.

Dated: July 3, 1995.

**Dennis P. Williams,**

*Deputy Assistant Secretary, Budget.*

[FR Doc. 95-17307 Filed 7-13-95; 8:45 am]

BILLING CODE 4150-04-M

**Notice of Interest Rate on Overdue Debts**

Section 30.13 of the Department of Health and Human Services' claims collection regulations (45 CFR part 30) provides that the Secretary shall charge an annual rate of interest as fixed by the Secretary of the Treasury after taking into consideration private consumer rates of interest prevailing on the date that HHS becomes entitled to recovery. The rate generally cannot be lower than the Department of Treasury's current value of funds rate or the applicable rate determined from the "Schedule of Certified Interest Rates with Range of Maturities." This rate may be revised quarterly by the Secretary of the Treasury and shall be published quarterly by the Department of Health and Human Services in the **Federal Register**.

The Secretary of the Treasury has certified a rate of 14% for the quarter ended June 30, 1995. This interest rate

will remain in effect until such time as the Secretary of the Treasury notifies HHS of any change.

Dated: July 6, 1995.

**George Strader,**

*Deputy Assistant Secretary, Finance.*

[FR Doc. 95-17309 Filed 7-13-95; 8:45 am]

BILLING CODE 4150-04-M

**Administration for Children and Families**

**Agency Information Collection Under OMB Review**

**Proposed Data Collections Submitted for Public Comment and Recommendations**

In compliance with the requirements of Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995 for opportunity for public comment on proposed data collection projects, the Administration for Children and Families (ACF) is publishing the following summary(ies). To request copies of the proposed collection of information and the related instructions, call the ACF Reports Clearance Officer on (202) 401-6465.

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information

is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology. Consideration will be given to comments and suggestions submitted within 60 days of this publication.

**Proposed Project(s)**

*Title:* Applications and Discontinuances for Aid to Families with Dependent Children (AFDC)

*OMB No.:* 0970-0003

*Description:* The information collected by Form ACF-3800 is needed to properly administer and monitor the Aid to Families with Dependent Children (AFDC) program. The affected public is comprised of State agencies administering and supervising the administration of the AFDC program.

*Respondents:* State governments

Title	Number of re-spondents	Number of re-sponses per re-spondent	Aver-age burden per re-sponse	Burden
ACF-3800 .....	54	4	4	864
Estimated Total Annual Burden: 864.				

Dated: July 7, 1995.

**Roberta Katson,**

*Acting Director, Office of Information Resource Management.*

[FR Doc. 95-17335 Filed 7-13-95; 8:45 am]

BILLING CODE 4184-01-M

**Agency Information Collection Under OMB Review**

**Proposed Data Collections Submitted for Public Comment and Recommendations**

In compliance with the requirements of Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995 for opportunity for public comment on proposed data collection projects, the Administration for Children and

Families (ACF) is publishing the following summary(ies). To request copies of the proposed collection of information and the related instructions, call the ACF Reports Clearance Officer on (202) 401-6465.

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques

or other forms of information technology. Consideration will be given to comments and suggestions submitted within 60 days of this publication.

**Proposed Project(s)**

*Title:* Statistical Report on Recipients Under Public Assistance

*OMB No.:* 0970-0008

*Description:* The information collected by Form ACF-3637 is needed to properly administer and monitor the Aid to Families with Dependent Children program by providing information on a quarterly basis on recipients and families in the AFDC and Adult Programs. This data is used by Congress, Federal agencies, and others.

*Respondents:* State governments